

首屆臺、日、韓三國六校「國際口腔健康工程聯合研討會」，北醫大同學榮獲口

頭論文發表競賽第 1 名及第 3 名

第 1 屆由臺灣臺北醫學大學、中臺科技大學，日本東京醫科齒科大學、廣島大學及大阪齒科大學，韓國高麗大學三國六校齒科技工相關學系共同舉辦的「國際口腔健康工程聯合研討會」



(International Oral Health Engineering Consortium) 於 2018 年 9 月 24 日在東京醫科齒科大學舉行，六校總計近 70 名師生與會。



六校在口腔醫學領域的研究皆受到高度肯定，藉由此次研討會也發表了最新的研究成果與趨勢。本校口腔醫學院牙體技術學系沈永康主任、楊凱強副教授及國際老師張維仁教授帶領 3 位學生參加。當天上午進行「齒科技工教育」(Oral Engineering Education) 小組討論會，由各校教授一一介紹自己學校的齒科技工教學、研究現況，再共同討論齒科技工學習的重點與前

景。【左圖：「齒科技工教育」小組討論會 6 位主持人，左起高麗大學金宇哲 (Woong-Chul KIM) 教授、東京醫科齒科大學鈴木哲也 (Tetsuya SUZUKI) 教授、中臺科技大學許學全教授、大阪齒科大學柿本和俊 (Kazutoshi KAKIMOTO) 教授、臺北醫學大學沈永康教授及廣島大學二川浩樹 (Hiroki NIKAWA) 教授】



下午則由東京醫科齒科大學 (3 位)、臺北醫學大學 (2 位)、廣島大學 (2 位)、大阪齒科大學 (2 位)，總計 9 位同學進行口頭論文發表競賽，由北醫大葉翎同學與賴淨暄同學分別榮獲第 1 名與第 3 名。透過此次聯合研討會彼此觀摩機會，除能增進拓展口腔醫學發展，促進國際學術交流，在口腔醫學基礎研究、臨床發展與業界應用平臺交流，也激發出未來國際合作契機。2019 年第 2 屆的三國六校

國際口腔健康工程聯合研討會將由臺北醫學大學接棒主辦。(文/口腔醫學院)

【左圖：第 1 名葉翎同學與指導老師楊凱強副教授合影】【右圖：第 3 名賴淨暄同學與指導老師沈永康教授合影】